

奇遇记

高速公路上，一辆载货车呼啸而过。两样东西落在地上，阻挡了驾驶者的去路。刚好路过此地的我们只好无奈地把车停下。说也奇怪，此时的高速公路静悄悄的，一辆车也没有。

我和弟弟确认没有车辆后，便快步走上前把这两样东西带回车上。

“你们觉得这两样东西是什么呢？”妈妈问。

“肯定是一大包的薯片、薯条、冰激凌、果冻……”贪吃的弟弟抢着回答。

“哇！如果真是这样，我们有口福了！”我的脑海中浮现了各种零食，想着想着，口水不自觉地流了出来。

回到家后，我和弟弟迫不及待地打开这两样东西。此时，耳边只传来“呼”的一声，我仿佛被吸进了一个黑暗隧道。

当我醒来的时候，伸手不见五指，什么都看不到。我尝试喊了几声，结果回应我的只有回声。幸好，我的口袋里藏着弟弟给我的手电筒，便马上打开。此刻，一片血红色的墙壁出现在我的眼前，还有一种不明液体粘在上面。我好奇地摸了摸，咦，好粘啊，这到底是什么呀？我顿时觉得浑身不自在，好想快点逃离这个鬼地方。呕，我闻到了一股扑鼻而来的臭味，奇“臭”无比，简直可以熏死一头大象！

我忍着恶心，边捂着鼻子边循着那臭味往前走，说不定我可以因此而找到出口。我越走越深，光线也渐渐变暗了，原来，手电筒的电量不够了。随着越来越暗的光线，铺天盖地的无力感开始不断地吞噬着我，我渐渐变得不安和焦虑。这里就像迷宫一样，除了有血红色的墙壁，还有像马铃薯一样的东西在不停地跳动着；头顶上不断有粘液流下来；还有大大小小，粗粗细细的各种滑道，让我寸步难行……走着走着，我感觉自己来到了一处比较宽大的隧道里。我借着电筒那道微弱的光线，终于找到了那散发着如粪便般臭味的源头——堆积如山的褐色大石头。

“姐姐！姐姐！”

啊，是弟弟的声音！我惊喜地抬起头，大喊：“弟弟，我在这里！”可惜，回应我的还是那熟悉的回声。原来，我竟然待在弟弟的肚子里。我用尽各种方法，企图引起弟弟的注意，希望他发现我的存在。但，弟弟好像感应不到我的存在，即使我已累得筋疲力尽，他也毫无回应。我气急败坏地哭了起来，像泄了气的气球，无力地跌坐在地上。不知哭了多久，满脸泪痕的我平复好心情后，决定振作起来，思考并寻找出去的办法。

经过我的仔细观察，我发现这充满臭味的褐色大石头竟是……大肠里的粪便！天啊！这是累积了多少个昼夜的宿便啊，它们不止发出难闻的气味，也硬如石头，不管我使出多大的力气，愣是搬不动，怪不得弟弟时常闹肚子。

为了逃出去，我必须先清理掉眼前的“臭石头”，才能顺着肠道离开这个鬼地方。但，单靠我一个人的绵薄之力，怎么清理呢？啊！我知道了，老师曾说，多吃纤维，可以帮助排便，弟弟平时最不爱吃蔬菜，所以才会堆积了那么多的宿便。

“我不要吃，我讨厌吃蔬菜！”不爱吃蔬菜的弟弟又在发脾气了。

突然，我想到了一个方法：弟弟不吃蔬菜时，我就在他的肚子里不停地折腾，让他肚子痛；相反的，弟弟吃蔬菜的时候，我就不动，那他就不会闹肚子了。

我连续几天一直执行着这个计划，当弟弟发脾气不吃蔬菜水果时，我就像孙悟空一样大闹天宫，在弟弟的肠道里拳打脚踢，疼得弟弟哇哇大叫！当弟弟乖乖吃蔬菜水果时，我就不作怪，静静地等待着大量的纤维素降落下来。

大量的纤维素让大肠里的粪便开始软化，并顺着肠道顺利地排出去了。渐渐的，弟弟也开始喜欢吃蔬菜和水果。肠道里不再有宿便，不再有恶臭味，整个肠道非常干净，弟弟的肚子也不疼了。

呼……终于解决了眼前的大难题，我是时候功成身退了。

“姐姐，姐姐，你在想什么？想得这么入神？”

这时，我才反应过来，我回来了！手里还拿着早上在路上拾到的两样东西。我打开一看，果然是各种各样的零食。我和弟弟互相对视一眼后，很有默契地摇摇头，笑了起来：“不吃了，没营养！我们还是吃妈妈为我们准备的水果吧！”

(1500 字)